
Вариант 9221
БИОЛОГИЯ                                                                                                                                                                                                                 1.Пигмент, придающий листу зеленую окраску
А) Бурый.    В) Красный.    С) Хлорофилл. Б) Оранжевый. Е) Желтый.
2.
Тиф, ангину вызывают бактерии:
А) Клубеньковые.  В) Почвенные.    С) Молочнокислые.
В) Гниения.   Е) Болезнетворные.
3.
К отряду чешуекрылых относится:
А) Саранча.      В) Обыкновенный махаон.    С) Кузнечик зеленый.           Д) Стрекоза.           Е) Пчела медоносная.
4.
Повреждение сухожилий, вызванное смещением костей в суставе больше
допустимой величины, но без выхода из суставной впадины, называют:
А) Растяжением.   В) Трещиной.    С) Переломом.    Д) Вывихом.    Е) Ушибом.
5.
Рецепиенту с I группой крови можно перелить
А) Вторую и третью.     В) Третью. 
С) Четвертую.    Д) Вторую.     Е) Первую.
6.
Железа смешанной секреции
А) поджелудочная железа.
В) сальная железа.

С) гипофиз.
Б) потовая железа.
Е) надпочечник.
7. Подготовка клетки к делению начинается в:
А) Телофазе.                       В) Метафазе.                    С) Анафазе.         Д) Профазе.           Е) Интерфазе.
8.
Биологический фактор эволюции человека:
А) Сознание.    В) Речь.      С) Общественная жизнь.
Д) Наследственная изменчивость.    Е) Трудовая деятельность.
9.
Совокупностью всех биоценозов Земли является:
А) Гидросфера.     В) Ноосфера.      С) Литосфера.      Д) Биосфера.    Е) Атмосфера.
10.
Совокупность венчика и чашечки
А) Бутон.     В) Цветоложе.     С) Почка.     Д) Цветоножка.    Е) Околоцветник.                                                                                                                                                           11. Богаты белком семена
А) хлопчатника.     В) моркови.        С) подсолнечника.        Д) гороха.        Е) льна.

12.
Плод ландыша майского:
А) Костянка.     В) Семянка.      С) Ягода.      Д) Коробочка.     Е) Зерновка.
13.
Споры у папоротников созревают на:
А) Стеблях.    В) Корнях.    С) Нижней стороне листа.     Д) Корневищах.     Е) Верхней стороне листа.

14.
 Предки птиц
А) рептилии.    В) млекопитающие. С) земноводные.
Д) амфибии.     Е) рыбы.

15.
Основные части клетки человека -
А) митохондрии.    В) цитоплазма и ядро. 
С) комплекс Гольджи.   Д) мембрана. Е) рибосомы.

16.
Отравление человека может вызвать ядовитое растение:
А) Синеголовник.     В) Кровохлебка.     С) Мятлик.    Д) Волчье лыко.      Е) Земляника.
17.
Светочувствительные клетки расположены
А) В роговице.    В) В стекловидном теле.
С) В сетчатке.    Д) В хрусталике.                    Е) В сосудистой оболочке.
18.
Рудиментарные органы являются доказательством эволюции
А) Биогеографическим.      В) Генетическим.      С) Морфологическим. 
Д) Эмбриологическим.   Е) Палеонтологическим.
19.
К продуцентам относят:
А) Насекомых.    В) Грибы.     С) Зверей.      Д) Птиц.      Е) Растения.
20.
Семена череды распространяются:
А) Водой.               В) Самораспространением. 
С) Животными.     Д) Дождем.         Е) Ветром.                                                                                                                                                               21.Возле основания ноги расположен рот у
А) кальмара.          В) голого слизня.      С) беззубки. 
Д) осьминога.         Е) прудовика.
22.
Полость в почках, собирающая мочу:
А) Капсула.       В) Чашечка.      С) Капиллярный клубочек.
Д) Почечная  лоханка.                  Е) Нефрон.
23.
В период интерфазы при митозе происходит
А) расхождение хроматид по полюсам.      В) появление тонких нитей - хромосом.
С) завершение образования веретена деления.      Д) синтез ДНК, РНК.
Е) достраивание хромосом.
24.
К полисахаридам относится:
А) Крахмал.

В) Дезоксирибоза. 

С) Молочный сахар. 

Б) Сахароза. 

Е) Рибоза.

25.
Хромосомные мутации - это
А) изменчивость, меняющая РНК.
В) качественное изменение отдельных генов.
С) изменение нуклеотидов в молекуле ДНК.
Д) перестройки хромосомы.
Е) изменение структуры гена.
